
 
 
                                   

 
 

Pot treh gradov 
v soboto, 24. maja 2025 

Spoštovane pohodnice in pohodniki, vabimo vas na otvoritev nove pohodniške poti v naši bližnji 

okolici.  Na pobudo Društva vinogradnikov Trška gora je Mestna občina Novo mesto prepoznala 

novo priložnost za rekreacijo, raziskovanje naše okolice in spoznavanja kulturne dediščine. Z 

združenimi močmi občine, Društva vinogradnikov Trška gora, Pohodniškega društva Novo 

mesto in Planinskega društva Krka Novo mesto je bila v letošnji zimi zmarkirana in označena 

nova pešpot – slikovita Pot treh gradov, ki vodi od Gradu Otočec, mimo gradu Stari grad do 

gradu Hmeljnik. 
 

ODHOD:  Z zbirnega mesta pred gradom Otočec se bomo ob 8. uri podali na pot. 
 

TURA:  Na zbirnem mestu si bomo pogledali informacijsko tablo in se podali čez most. 
Takoj za njim se bomo pridružili Trdinovi poti. Že po četrt ure bomo prispeli do 
mostu v Šempetru. Tu se nam pridruži tudi Rudolfova pot. Po prečenju mostu se 
bomo povzpeli skozi naselje, se spustili pod avtocesto in nadaljevali do Starega 
gradu. Med postankom pri gradu bomo iz priložnostnih informacijskih tabel 
izvedeli tudi nekaj o zgodovini gradu. Sprva bomo nadaljevali po cesti v smeri 
Grčevja, mimo Beceletove jame se bomo po rahlem spustu približali potoku 
Lešnica. Takoj po prečenju potoka bomo zavili desno. Med zidanicami in vinogradi 
se bomo povzpeli na Golušnik. Nadaljevali bomo po razgledni grebenski poti do 
gradu Hmeljnik in se vmes okrepčali še v kateri od Odprtih zidanic ob poti.  Pri 
gradu Hmeljnik bo še zadnji postanek za počitek in ogled informacijske table. Sledil 
bo še spust do Karteljevega, kjer nas bo že čakal avtobus in nas odpeljal nazaj na 
izhodišče.  
 

VGN: Trudimo se, da v naravi ne delamo škode (trganje rož, lomljenje vej…) in ne 
povzročamo hrupa. Odpadke odnesimo s sabo v dolino. 
 

POVRATEK: Na izhodišče se bomo vrnili okoli 13. ure. Vljudno vabljeni, da druženje skupaj 
nadaljujemo na Glavnem trgu, kjer bo v Bistroju Situla potekala degustacija 
ocenjenih vin v okviru Festivala cvička.     
 

OPREMA: Priporočam visoke pohodniške čevlje, pohodne palice in oblačila primerna 
vremenskim razmeram na pohodu. Tudi zaščitna krema proti soncu ne bo odveč. 
  

HRANA: Hrana in pijača bosta morali biti iz nahrbtnika.  
 

CENA:   Brezplačno, prevoz zagotovi Mestna občina Novo mesto. 
 

PRIJAVE: Prijave in informacije najkasneje do petka, 23. maja 2025, sprejemam Tine na:   

041 800 876 ali martin.luzar64@gmail.com .            
 

VODENJE: Za vodenje bomo poskrbeli planinski vodniki iz Pohodniškega društva Novo mesto in PD 
Krka Novo mesto. 

 
Pripravil Martin Luzar. 

 

PLANINSKI POZDRAV, VIDIMO SE 24. maja.  
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